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Investiții în valoare de aproape 40 de milioane de euro, prin Programul 
Regional Vest, pentru un transport public modern și eficient în municipiul 

Arad 

 

Proiectele finanțate din fonduri europene transformă radical sistemul de 
transport public cu tramvaiul în municipiul Arad. Agenția pentru Dezvoltare 
Regională Vest și Primăria Municipiului Arad au semnat, astăzi, 29 august 2024, 
contractul de finanțare pentru un nou proiect european, care 
prevede modernizarea liniilor de tramvai de pe Calea Radnei, tronsonul între 
Pasajul Micălaca și strada Renașterii.  
Investiția va beneficia de finanțare prin Programul Regional Vest 2021-2027, 
gestionat de ADR Vest. 

 
„Municipiul Arad a obținut finanțare prin Programul Regional Vest pentru trei 
proiecte de modernizare a liniilor de tramvai, din cartierul Micălaca și zona Făt 
Frumos. Ne bucură faptul că autoritățile publice din regiune investesc în 
îmbunătățirea calității și atractivității transportului public, atât prin 
modernizarea flotei – la Arad vor fi achiziționate, printr-un alt proiect, încă 10 
tramvaie noi și moderne, cât și a infrastructurii. Aceste investiții urmăresc 
reducerea poluării și transformarea transportului public ecologic într-o 
alternativă viabilă la utilizarea autoturismului personal”, a declarat Georgiana 
Radac, Șef Autoritatea de Management pentru Programul Regional Vest, ADR 
Vest.  
Cele patru proiecte contractate de Primăria Arad pe componenta de Mobilitate 
urbană sustenabilă a PR Vest totalizează, ca valoare, aproape 40 de milioane de 
euro. 
Proiectul de pe Calea Radnei cuprinde modernizarea infrastructurii de transport 
pe o distanță de peste 3 kilometri și amenajarea a 7 stații de tramvai pe traseu. 
În prezent, linia de tramvai este veche și denivelată, ceea ce crește riscul de 
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deraiere și reduce calitatea transportului public. Investițiile vor conduce la 
creșterea eficienței și atractivității sistemului de transport public, precum și 
asigurarea accesibilității pentru toate categoriile de cetățeni, inclusiv persoane 
cu dizabilități, vârstnici și părinți cu copii în cărucioare. 

   
Locuitorii din cartierul Micălaca se vor deplasa astfel cu ușurință, apelând la 
transportul de tramvaiul, modern și ecologic, către centrul orașului, către instituții 
de învățământ, zone comerciale sau alte puncte de interes.  
 
6,6 milioane de euro vor fi investiți în proiect, din care 4,3 milioane de euro 
reprezintă contribuția Uniunii Europene. Termenul de finalizare este septembrie 
2026.  
Beneficiarul estimează aproximativ 14 milioane de utilizatori anuali ai 
transportului cu tramvaiul odată realizate investițiile. 

  
*** 

  
Regiunea Vest beneficiază de fonduri europene în valoare de 1,18 miliarde 
euro prin Programul Regional Vest 2021-2027, pentru investiții care sprijină 
creșterea economică, dezvoltarea durabilă și îmbunătățirea calității vieții 
locuitorilor săi.   
Primăriile mai pot depune proiecte în cadrul apelului aferent Priorității 4 – 
Mobilitate urbană sustenabilă până la data de 7 noiembrie 2024. 

 
Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-
mail - office@adrvest.ro. 

  

 

 

 


